# **Cranberry Juice BarPac**



## PRODUCT DESCRIPTION

BarPac™ Mixer Cranberry Juice Cocktail

Dilgard Item # 84210

Vendor Item # 25900

#### **INGREDIENTS**

FilteredWater, Cranberry Juice (Cranberry Juice from Concentrate and Cranberry Juice), High Fructose Corn Syrup, Ascorbic Acid (Vitamin C)

#### Storage/Shelf Life

210 days 40°F to 85°F

#### **Packaging Qty**

12, 32 z

#### Piece Count

Approximately 12 servings per container

## **Product Benefits**

Quality product from a name you can trust!

#### **Preparation**

Ready to use

# Serving Suggestions:

Great used as a mixer!

